

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 119 (11766) Пятница, 17 июня 1977 года

Цена 2 коп.

● БЫТ — ЗАБОТА ОБЩАЯ

В ОБНОВЛЕННОЙ КВАРТИРЕ

Считанные дни остались до конца полугодия. В бригадах на участках РСУ Ленинского УЗЖХ уже идет предварительное подведение итогов сделанного за 6 месяцев. Цифры позволяют уже увидеть, как выполняются намеченные планы рубежи.

В РСУ из шести участков по типам ремонта жилья выделяется участок № 5 (начальник Ф. В. Вартаньян). В этом квартале этому участку требовалось капитально отремонтировать два дома. Дома будут сданы под заселение раньше срока на десять дней. Без отставания от пла-

на идут и участки № 1 (начальник Е. В. Черненко), № 3 (начальник Демина Э. И.).

Среди бригад в социалистическом соревновании показывают пример плотники из бригады И. Хренова (участок № 5), В. Назначеева (участок № 3), и участницы - отделочники Е. Бутановой (участок № 4).

Полугодовой план ремонта - строительным управлением в целом будет выполнен в срок. 11 домов будут сданы с капитального ремонта для заселения их жильцами.

Н. ВЕЛОУСОВ,
гл. инженер РСУ.

По Советскому Союзу

ГОРЬКИЙ. Новый комплекс сборки грузовиков включен на Горьковском автомобильном заводе. С его вводом завершён важный этап реконструкции предприятия — создан крупнейший в стране комплекс сборки грузовых машин с четырьмя высоко механизированными линиями общей протяженностью 1000 метров.

Два года длилась уникальная по сложности инженерно-строительная операция. На секунду не останавливая производства, горьковчане сумели превратить приземистые цеха первой пятилетки в современный промышленный корпус и заменить старое оборудование новейшими линиями. Улучшились условия труда, резко повысилось ка-

чество сборки машин. Появилась возможность решить важнейшую социальную задачу: акклиматизировать в производстве грузовых автомобилей ночные смены. Переход на двухсменный режим намечено завершить к 60-летию Великого Октября.

ЛЕНИНГРАД. Испытания турбогенератора мощностью 1 200 тысяч киловатт завершены в объединении «Электросила». Агрегат, равный двенадцати Волховским ГЭС, «экзаменовался» на стенде при помощи другого энергетического изделия — низковольтного генератора в миллион киловатт.

Испытания подтвердили, что новый генератор обладает самым высоким коэффициентом полезного действия. Машина рассчитана на срок работы не менее 25—30 лет.

За рубежом

ПАРИЖ. Выставка советской графики, посвященная 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции, открылась в одном из залов парижской штаб-квартиры ЮНЕСКО. На выставке представлены произведения художников Москвы, Ленинграда и других городов.

БОНН. В ФРГ так и не осуществлено в полном объеме ни одно положение основного закона, касающегося гражданских прав и прав человека. Об этом заявил председатель организации «Молодые демократы» Д. Оммен. Касаясь «запретов на профессию» жертвами которых стали многие сотни коммунистов, прогрессивных социал-демократов и других представителей демократических сил,

Д. Оммен подчеркнул, что тем самым в ФРГ создаются обстановки, которые «удушат в зародыше любые попытки демократического и прогрессивного развития нашего общества».

БРЮССЕЛЬ. Сокращается промышленное производство в странах «Общего рынка». Как сообщила комиссия Европейских сообществ в марте, оно упало на 1,02 процента по сравнению с февралем. По сравнению с мартом 1976 года спад в промышленности «Общего рынка» составил 5,4 процента. Эксперты комиссии отмечают, что сокращение производства коснется в марте французских всех стран — членок ЕЭС. (ТАСС).

ОСНОВНОЙ ЗАКОН

орек
дея-
иче-
ется
род-
чис-
звн-
иту-
тств
аль-

МНОГО волнующих мыслей возникло у меня при чтении проекта новой Конституции СССР и доклада Л. И. Брежневца на майском Пленуме ЦК КПСС.

В повседневной жизни как то не замечаешь происходящих в обществе изменений, кроме тех, которые оставили особо не-

исправным гражданином СССР. Этого не скажешь о правах военнослужащих ряда капиталистических стран.

Вооруженные Силы СССР, в рядах которых я прослужил более четверти века, пользуются у нашего народа непререкаемым авторитетом, потому что они с первых дней

дет продолжать и умножать славные традиции Вооруженных Сил при защите государственных интересов своей социалистической Родины.

Особое впечатление на меня произвели чеканные слова в статье проекта новой Конституции о возрастающей роли Коммунистической партии в

ГОРЯЧЕЕ ОДОБРЕНИЕ

Коммунисты страны продолжают обсуждать итоги майского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи партийных организаций, вытекающие из его решений, положений и



Исполнилось двадцать лет Академгородку близ Новосибирска. За это время он стал всемирно известным форпостом науки на востоке страны. 43 научно-исследовательских и три специальных конст-

гание талантливой смены служат основой всех достижений Сибирского отделения АН СССР. Более семисот крупных разработок передали сибирские ученые народному хозяйству. От их внедрения в производство только в 9-й пятилетке получен экономический эффект в полтора миллиарда рублей.

Новосибирский центр дал мощный импульс развитию науки всей Сибири и Дальнего Востока. Его филиалы функционируют в Иркутске, Улан-Уде, Якутске и других городах.

В сосновом бору и березовых перелесках на берегу Обского моря раскинулись жилые дома и институты Академгородка (на снимке).
Фото А. Полякова (Фотохроника ТАСС).

СООБЩЕНИЯ

Первая среди буровиков

План двух лет пятилетки первой среди буровиков Удмуртии выполнила бригада мастера Н. Акельева. Все 25 скважин общей протяженностью более 35 тысяч метров пройдено досрочно. Использование опыта передовиков позволило коллективу всего объединения «Удмуртнефть» более чем на полмесяца опередить производственный график.

В 10 раз выше

Мощный автоматический агрегат, заменяющий десять токарных станков,

программным управлением. Высокая точность обработки деталей в два раза продлит срок их службы. Установка автомата — начало коренной реконструкции предприятия. Первая партия компрессоров, детали которых изготовлены на этом оборудовании, отправлена строителям Байкало-Амурской магистрали.

Новый электромост

Установка первых опор началась на трассе ЛЭП-500 Экибастуз—Темиртау. По этому электротехническому мосту длиной 270 километров в Центральный Казахстан будет поступать энергия экибастузских ГРЭС, сооружение которых предусмотрено решениями XXV съезда КПСС.

На никелевом заводе Норильского горно-металлургического комбината завершена передвигка отслужившей свой век рудно-термической печи. Мощные гидравлические домкраты приподняли агрегат весом в четыре тысячи тонн и высотой с восьмизэтажный дом, затем под него подложили стальные листы. На них и двинулось в путь огромное сооружение.

Раньше печь демонтировали на месте. На это уходило полтора месяца. Теперь ее без помех разберут в соседнем помещении, где нет действующего оборудования. Девять дней продолжалась передвигка агрегата, но уже на второй день строители приступили к увлечке фундамента новой печи.
(ТАСС).

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС

выпуск № 6 (152)

«О РГАНЫ народного контроля контролируют выполнение государственных планов и заданий, ведут борьбу с нарушениями государственной дисциплины, проявленными местными, ведомственным и государственными органами, бесхозяйственностью и расточительством, волокитой и бюрократизмом, способствуют совершенствованию работы государственного аппарата».

чай, когда ленты работают вхолостую по половине смены. Сектором по контролю выполнения государственного плана и качества выдаваемого угля проведено 4 проверки. Постоянно действующим постом выдано руководству шахты два сигнала. На основании этих сигналов был издан приказ по шахте, которым были наложены взыскания на виновных. Но нужно заметить, что

порядка. В этих целях систематически выпускаются сатирические обозрения. Нарушители общественного порядка обсуждаются на совете профилактики.

Одним из резервов сокращения потерь рабочего времени является соблюдение техники безопасности. Об этом говорят такие факты: в 1976 году время простоев составило 1200 часов и потеряно около 20 тыс. тонн угля. Поэтому головная группа народного контроля совместно с народными контролерами участков в своей работе особое внимание уделяют вопросам безопасности и охраны труда.

Разработанные мероприятия по наказам делегатов отчетно-выборной конференции шахты успешно выполняются. Из 12 пунктов не выполнено 2 — это не закончен ремонт автодороги от Соцгорода до шахты и по-прежнему продолжается захламление породой поверхности горного отвода шахты.

В своей работе народные контролеры широко используют данные им права. Материалы проверок обсуждаются на заседаниях группы народного контроля в присутствии нарушителей и представителей шахтоуправления, их собраниях трудящихся, на совещаниях ИТР. По материалам проверок и рейдов издаются приказы директора шахты, который всегда поддерживает начинания, предложения и рекомендации народного контроля.

Так, последним приказом за разоборудование лавы № 322 наказан начальник смены Н. Д. Захарченко, а материалы на бывшего начальника участка МНУ В. Д. Уткина переданы в группу народного контроля управления.

Работа народных контролеров придает широкую гласности. За 1976 год выдано 8 сатирических листов и фотообвинений. Но за последнее время у «Комсомольского прожектора» не стало былой активности. Необходимо это учесть комитету ВЛКСМ и поднять работу на прежний уровень.

Согласно постановлению ЦК КПСС по работе народного контроля Латвийской ССР председатели групп ежегодно должны отчитываться перед своими рабочими о проделанной работе. Однако, несмотря на то, что еще в марте 1977 года об этом шел разговор с секретарями парторганизаций участков, до сих пор на участках № 2, 4, 7, следовательно, текстовые отчеты не составлялись.

Я сознательно заострил внимание на проблемах. В устранении только названных недостатков — большой резерв нашего коллектива. Тем более, что сейчас шахта в прорыве. И за их устранение мы должны бороться общими усилиями.

М. ЛУЦЕН,
председатель группы народного контроля шахты «Октябрьская».

ГЛАВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Эта статья в проекте новой Конституции СССР обязывает нас ко многому. В самом деле, все ли делается дзорными порядками, чтобы предприятие не сбивалось с ритма, чтобы люди знали цену прогуды, опоздания и не делали нарушений?

Мне хочется рассказать о том, что в этом направлении делается на нашей шахте «Октябрьская». Не распыляясь в своей деятельности — на мой взгляд, самое важное условие. Головная группа, которой и руковожу уже много лет, главным образом направляет на контроль за организацией труда и сокращением потерь рабочего времени, за качеством угля и эффективным использованием оборудования.

Проанализируем хотя бы последний год работы народных контролеров шахты. Сектором по рациональному использованию оборудования и введению новой техники, которыми руководит В. Н. Вельнер, проведено 4 проверки и выдано руководству участков 10 сигналов. В результате на шахте в настоящее время нет продолжительно бездействующего оборудования. Начальники участков, благодаря стараниям народных контролеров, следят за своевременной выдачей его на гор. Однако нельзя сказать, что здесь контролерам уже не осталось работы. Нередко рабочие очистных участков металлошределя отправляют в завал. Были выявлены случаи на участках № 3 и 9, которые оставили в завале секция крепи. А что говорить о том металле, который был оставлен им проходчиками?

Сектором по использованию материальных, энергетических и топливных ресурсов был выдан за период с мая 1976 года по настоящее время всего один сигнал по расходу электроэнергии. Нужно сказать, что этот сектор работал не на должном уровне, работа здесь была запущена. Хотя мы имеем экономии электроэнергии в целом по шахте, она могла быть больше. На некоторых участках бывают слу-

качество выдаваемого угля по-прежнему оставляет желать лучшего. На участках пока идет погоня за количеством, а качество остается на втором плане.

Вопрос качества добываемого угля очень сложный вопрос. Его неоднократно ставили на заседаниях парткома, намечали мероприятия, но сдвиги пока незначительны.

Порой в технологии выемки угля заложена подрезка почвы. Взять, к примеру, лаву № 314. Здесь по технологии подрезка почвы должна составлять до 40 сантиметров, но подрезается метр и более. Некоторые пункты мероприятий попросту невыполнимы. Так, например, предусмотрено скрывать породу отдельно от угля. Как это сделать на лаву Красноорловском, когда там одна конвейерная линия для выдачи добычи по уклону? Да и куда девать породу из красноорловских лав? Этот вопрос может решить только создание обогатительной фабрики.

Учет использования рабочего времени показал, что в прошедшем году резко увеличилось количество ранние выходы и поздние спуски. За 1976 год совершено 42 прогула, с потерей 83 человеко-дней, 1664 ранних выезда.

Сведения по ранним выездам и поздним спускам постоянно действующий пост ежедневно передает начальникам участков. Однако не все они ведут борьбу против подобного рода нарушений. Некоторые руководители участков и горные мастера скрывают нарушителей, оправдывая их ранние выходы аккордными работами.

Мы еще не укладываемся и в нормы погрузки и выгрузки вагонов, за что платим штрафы. Очень много вагонов бездействует, а их так же хватает шахте. Проверки показывают, что много вагонов также простаивает в шахте из-за несвоевременной их разгрузки.

Народные контролеры совместно с отрядом «Комсомольского прожектора» проводят оперативно работу по борьбе с пьянством и нарушениями общественного

Настоящие помощники



Несколько лет работает в монтажно-наладочном управлении производственного объединения «Кузбассуголь» Петр Максимович Печеркин. И хотя по возрасту находить его должен на заслуженном отдыхе, он по-прежнему продолжает трудиться старшим инженером ОГМ. Обладая богатым жизненным опытом, он умело организует дела производства, может дать людям полезный совет, подсказать правильное решение. Хороший производственный умело сочетает основную работу с общественными поручениями. Он является председателем головной группы народного контроля. Я попросил П. М. Печеркина рассказать о работе группы.

— Головная группа, — сказал он, — состоит из 15 человек, а на каждом участке имеем из 4 человек посты народного контроля. Их у нас десять. В конце каждого квартала собираемся совместно с партийно-хозяйственными руководителями и составляем план работы на следующий квартал. После этого даем конкретные задания постам народного контроля.

Основные пункты контроля не снимаются с повестки дня. Это — контроль за качеством ведения монтажно-демонтажных работ; повторное использование запасных частей и метизов и т. д. Чего греха таить, было такое, когда запчасти, планги, гидроамки, отводы, метизы мало применялись для

повторного использования. В основном уходил в завал. Вспомогательное оборудование хранилось под открытым небом. Благодаря деятельности группы народного контроля, на всех участках построены складские помещения. Сейчас все материальные ценности доставляются из шахты, приводятся в рабочее состояние и используются для повторной работы.

Народный контроль с каждым днем все глубже проникает в жизнь и деятельность управления. Мы участвуем в инвентаризации материальных ценностей на складах. Ведется борьба за эффективное использование рабочего времени. Этот сектор ведет Аркадий Тимофеевич Агучин. Есть также сектор гласности. Его задача — показать всем трудящимся управления те недостатки, которые еще имеются. Сейчас готовится сводный стенд, отражающий жизнь и деятельность группы народного контроля.

Я заинтересовался в парткоме управления о КИД работы, проводимой народными контролерами. Самый главный итог, ответили мне, — воспитание у людей чувства бережливости, ответственности за свое дело. В этом отношении контролеры — истинные помощники партийной, профсоюзной организаций. И многие их успехи исходят в общем-то от инициативы ветерана войны и труда П. М. Печеркина, его добросовестности и честности.

В. БУРДАЛЕВ.
На снимке: П. М. Печеркин на рабочем объекте.

Фото автора.

Меры приняты

На заседании комитета народного контроля были рассмотрены результаты проверки КПД о недовлетворительном использовании железнодорожных вагонов и автомобилей при погрузке и разгрузке кирпича на кирпичном заводе.

С целью устранения недостатков на заводе отремонтирован и усилен в эксплуатации башенный край у железнодорожного тупика, дополнительно приняты на работу два грузчика и краповишник. Отпуск кирпича предприятием города и села производится по строгому графику.

☆☆☆

На заводе КИДС производственные мощности использовались не полностью, качество продукции было низким. Комитет обязал устранить недостатки.

В настоящее время почти полностью отремонтирован арматурно-формовочный цех, улучшены условия труда рабочих. Работает конвейер по механизированной отделке внутренних стелловых панелей и перекрытий. Лучшее обстоятельство — снабжением, в частности, керамзитом. Действующие площадки готовятся с мармороной крошкой, шлифуются. Запасы сборного железобетона доведены до норматива.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ

В Ленинск-Кузнецкой объединенной дирекции строящихся предприятий производственного объединения «Кузбассуголь» на большую сумму имеется неустановленное оборудование. Причина — ежегодное невыполнение плана строительно-монтажных работ и плана ввода мощностей на строящихся и реконструируемых предприятиях. Имеются недостатки и в вопросах комплектации оборудования.

Горком обязал директора объединенной дирекции строящихся предприятий тов. Харданова устранить недостатки, принять меры по ликвидации сверхплановых остатков оборудования и сверхнормативных запасов материалов.

☆☆☆

Отмечено, что в Ленинском СУ № 3 треста «Кузбассгражданстрой» № 3 крайне неудовлетворительно ведется работа по повышению эффективности производства и улучшению качества работы. План 1977 года также не выполняется.

За непринятие действенных мер, обеспечивающих выполнение государственного плана по строительству и вводу жилых домов и низкое качество

строительно-монтажных работ начальнику Ленинского СУ № 3 тов. Ивашкину горком обязал строгий выговор и обязал принять меры, обеспечивающие выполнение плана текущего года.

☆☆☆

Проверкой установлено, что руководители клевого завода и треста «Ленинскпромстрой» не приняли действенных мер по выполнению постановления городского комитета народного контроля от 30 августа 1976 года о своевременном освоении капиталоделений на строительстве цеха желатина.

Горком строго предупредил директора завода тов. Бессонова и обратил внимание управляющего трестом «Ленинскпромстрой» тов. Вдовенко на недопустимую медлительность в решении вопросов строительства цеха. Горком обязал начальника Байкаимского СУ тов. Полетаева принять меры по выполнению установленных плановых объемов работ на строительстве цеха желатина гепподрядной и субподрядными организациями.

ВНИМАНИЕ: ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ

„Комнаты здоровья“ на производстве

«Комнаты психологической разгрузки» созданы на двух крупных предприятиях — одесском заводе «Стройгидравлика» и литовском мебельном комбинате «Вильнюс».

Современная техника освободила человека от тяжелого физического труда. В то же время увеличились психологические нагрузки: новые машины, аппараты, механизмы требуют специальной подготовки.

Ученые, конструкторы, научные сотрудники всечасно стремятся приспособить машину к возможностям человека, который остается «контролером» в так называемых «штатных» — непредвиденных ситуациях.

Мы провели экспериментальные исследования

и разработали методику психологической разгрузки путем специальной организации интерьера. Как известно, цвет и свет в зависимости от спектрального состава оказывают на человека тонизирующее или успокаивающее влияние.

«Комнаты психологической разгрузки» — специально оборудованное на предприятии помещение, в котором в отведенное для этого время в течение рабочей смены проводятся сеансы по нервно-психической разрядке с помощью света, цвета, картин природы, музыки, запахов.

Мягкие, удобные кресла расставлены так, что лица отдыхающих обращены к большим, во всю стену, цветным диапозитивам. Медленно гаснет яркий свет люминесцентных ламп, его сменяют два больших светящихся квадрата успокаивающего зеленого цвета.

тений, нежной музыкой.

Со временем «окна в природу» оживут. Это будут не просто статичные кадры пейзажей, а динамичная, движущаяся природа: шевелящиеся листья деревьев, проплывающие облака, накрапывающий дождь.

Дальнейшее развитие этих работ — использование приемов искусства, например, в цветомузыкальных композициях, создание кульминаций, динамики нарастания и убывания напряженности.

Л. МЕЛЬНИКОВ, кандидат искусствоведения, сотрудник Всесоюзного научно-исследовательского института медицинского приборостроения. (АНН).

Есть на земле такая полоска



Ленинградская область. Невелик этот клочок земли на окраине села Рождествено, но на его пахоту все собираются, как на праздник.

...Это было в первую весну революции. Откликну-

лись на призыв В. И. Ленина о всемерной помощи Красной Армии, рождественские крестьяне решили: общими усилиями обработать полоску земли, а урожай с нее передать солдатам революции.

Прошли годы. Были распаханы последние межи крестьянских наделов. «Ленинская полоска» легла в основу коммуны, затем «машинного товарищества», колхоза, а сейчас совхоза «Ленинец».

Почти три тысячи гектаров пашни, машинный парк из 250 автомобилей, тракторов, комбайнов и другой техники, стабильные миллионные доходы — вот чем владеют сегодня наследники коммунаров.

И как символ обновленной жизни — полоска земли на окраине села, ставшая по инициативе коммунистов и ветеранов совхоза мемориалом.

На снимке: председатель рабочего комитета совхоза «Ленинец» А. Д. Барабанов (справа) вручает звание В. И. Александру (слева) — выигравшему социалистического соревнования за право заселить «Ленинскую полоску».

Фото О. Пороховникова. (Фотохроника ТАСС).

◆ НАШ КИНОКЛУБ

«Птицы наших надежд»

Это фильм о любви, верности, о взаимоотношениях между людьми, о становлении гражданских позиций в личной и общественной жизни.

Герой фильма — кинооператор Амир. Жизнь его по внешним приметам богата событиями: любимая интересная работа, веселый легкий характер и много друзей — разных, но тоже общительных и веселых.

С. режиссером - постановщиком фильма «Птицы наших надежд» Эльером Идрухамедовым зрители знакомы по предыдущим работам «Влюбленные», «Нежность», «Встречи и расставания».

коллекторов. Где отстает амударьинская вода, сюда был проложен канал. Озеро станет зоной массового отдыха горожан. (ТАСС).

◆ ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Роща имени „Светланы“

На Карельском перешейке под Ленинградом в окружении озер и сосновых перелесков выросла роща, названная именем объединения «Светлана».

Для светлановцев родинский лес — второй дом. Здесь они проводят выходные дни, а порой и целые отпуска.

— Вечер природы, охранять ее богатства — обязанность каждого советского человека — заложено в проекте новой Конституции, и хорошо, что в этом документе приобретает силу закона охрана лесов, рек, озер, животных и растений.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа» СОНАТА НАД ОЗЕРОМ (10.15, 18.10). АТЫ-БАТЫ ШЛИ СОЛДАТЫ... (14). ПТИЦЫ НАШИХ НАДЕЖД (11.40, 19.50, 22).

Зал кинохроники НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ (12, 16.30, 20.30). МЕНЯЮ СОБАКУ НА ПАРОВОЗ (10.14). ПОВЕСТЬ О КОММУНИСТЕ (18.30.)

ДК им. Ленина ПРОЩАЙ, ПОЛИЦЕЙСКИЙ (19, 21).

ДК «Польсаевской» УБИТЬ ПОСРЕДНИКОВ (17, 20).

Кинотеатр «Сибирь» АТЫ-БАТЫ ШЛИ СОЛДАТЫ... (12, 18.20, 20, 22) ОФИЦЕРЫ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет» ПОДСАДНАЯ УТКА (17, 19, 21).

Кинотеатр «Родина» СОНАТА НАД ОЗЕРОМ (11, 15, 17.50, 19.30, 21.30). СМЕЛЫЕ ЛЮДИ (9.30, 14.20).

Клуб «Дружба» САМАЯ ЧЕСТНАЯ ГРЕШНИЦА (17, 19, 21).

Клуб ВГСЧ ЧИСТЫМИ РУКАМИ, ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН (17, 20).

Клуб ГРП ПРОШУ СЛОВА (18, 20).

В магазине №1 (ГУМ) с 20 по 25 июня будет проводиться выставка-продажа товаров «Все для отдыха».

В продаже будут в широком ассортименте товары летнего сезона, а именно: платья летние, сорочки мужские, купальники, платки, носочки, панамы, обувь летняя, демоланы, сумки хозяйственные и дорожные, зонты, чудочно-восочные изделия, галатерейные, парфюмерные и другие товары.

Товарищ! Покупатели, приглашаем вас посетить нашу выставку-продажу! Орс «Ленинскголь» (промтовары).

УВАЖАЕМЫЕ КНИГОЛЮБЫ!

При городском правлении общества любителей книги создан клуб книголюбов «Фангаст». Начало его занятий в 18 час 30 мин. в помещении Дома работников просвещения по адресу: пер. Рядовой, 9. Городское правление.

В мичуринском саду по ул. Розы Люксембург (за зеленой оградой) продается рассада помидоров с 8 до 19 часов.

Меню 2-комнатную благоустроенную квартиру в г. Нураке Ташкинской ССР на равноценную или однокомнатную в Ленинске-Кузнецком. Обращаться: ул. Зарягина, 16а — 25.

Меню благоустроенную трехкомнатную квартиру на две: двухкомнатную и однокомнатную или на две двухкомнатные благоустроенные. Обращаться по адресу: пр. Кирова, дом № 58 кв. 8 (после 18 часов).

● ВЕСТНИК ГАИ



Как уже сообщалось, в мае проводился Всесоюзный месячник по безопасности движения. Его цель — выявление резервов снижения дорожно-транспортных происшествий. Сейчас, подводя итоги, можно сказать, что частично эта цель достигнута.

И все-таки нарушений правил дорожного движения еще много. В период месячника в городе и районе случилось 20 дорожно-транспортных происшествий. Большинство из них произошли по вине водителей, находившихся в нетрезвом состоянии.

Вот примеры. Шофер автоколонны 1337 А. Николаев вел микроавтобус в нетрезвом состоянии и

ИТОГИ МЕСЯЧНИКА

на проспекте имени Кирова смертельно травмировал женщину. Из-за «зеленого змия» пострадала жизнь рабочей станции Ленинск-Кузнецкий-1 А. Семенов. Управляя мопедом в нетрезвом состоянии, он выехал на левую сторону дороги и столкнулся с грузовым автомобилем.

Все это говорит о том, что на предприятиях слабо ведется борьба с пьянством. Достаточно сказать, что только за один месяц работники ГАИ задержали 90 водителей в нетрезвом состоянии. Почти все они — владельцы индивидуального транспорта. Многие — члены общества автомобилистов. Поэтому правлению этого общества следует вплотную заняться воспитательной работой в первичных организациях.

В. КУЛЕЙКИН, заместитель начальника ГАИ.

Новая фабрика

На два месяца раньше срока на проектную мощность выведена Джизакская фабрика верхнего трикотажа. Легкая промышленность — одна из перспективных отраслей автономной целинной области.

Ткань будет красивее

Первая линия крашения, обеспечивающего особо прочное закрепление красок на тканях, сдана в эксплуатацию на Донецком хлопчатобумажном комбинате. Этот комплекс агрегатов позволит повысить качество выпускаемых на предприятии тканей.

(ТАСС).

Озеро среди барханов

Среди каракумских барханов у самого молодого города Туркмении. Неф-

тезаводская появилась озеро площадью шесть квадратных километров. Его создатели — коллектив строителей Чарджоуского нефтеперерабатывающего

завода. Озеро сооружено во время субботников. Жители города углубили естественную ложину, расчистили ее берега. От одного из



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора—2-07-05, заместителя редактора—2-07-06, отв. секретаря—2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 20745. Заказ № 3795.